
Component

E spañol 한국어  

English  Français D eutsch  Ita liano 

繁體中文 日本語

①

②

③

④

⑤ 

⑥

⑦

⑧

⑨

Spring-loaded Screw

Thermal Compound

○1

○2 ○3 ○4 ○5

○6

○7

○8 ○9

○10

○11

○10

○11

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

○10

○11

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

○10

○11

x1

x2

x4

x2

x4

x4

x4

x4

x1

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

○10

○11

x2

x2

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

○10

○11

散熱器本體

導熱膏

User Manual

 

 

 

バネネジ 

サーマルグリス  

Samuel 17 CPU Cooler

Heatsink Body

M3 x 6 螺絲

彈簧螺絲

尼龍墊圈

775 轉接板

1156 轉接板

1366 轉接板

AM2/3 轉接板

M3 x 30 螺絲

M3 x 17 螺絲

x1

x2

x4

x2

x4

x4

x4

x4

x1

x2

x2

x1

x2

x4

x2

x4

x4

x4

x4

x1

x             2

x2

x1

x2

x4

x2

x4

x4

x4

x4

x1

x2

x2

x1

x2

x4

x2

x4

x4

x4

x4

x1

x2

x2

x1

x2

x4

x2

x4

x4

x4

x4

x1

x2

x2

x1

x2

x4

x2

x4

x4

x4

x4

x1

x2

x2

x1

x2

x4

x2

x4

x4

x4

x4

x1

x2

x2

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

○10

○11

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

○10

○11

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

○10

○11

M3 x 6ネジ

M3 x 17 Screw

M3 x 30 Screw

Vis M3 x 17

Vis M3 x 30

M3 x 17-Schraube

M3 x 30-Schraube

Vite M3 x 17

Vite M3 x 30

Tornillo M3 x 17

Tornillo M3 x 30

M3 x 17

M3 x 30

 ネジ

 ネジ

M3 x 6 나사

M3 x 17 나사

M3 x 30 나사

Corps du dissipateur 
thermique

Kühlkörper Corpo del dispersore 
di calore

ヒートシンク本体Cuerpo del disipador

Bracket Arm 775

Bracket Arm 1156

Bracket Arm 1366

Bracket Arm AM2/3

Nylon Washer

M3 x 6 Screw

Bras de support 775

Bras de support 1156

Bras de support 1366

Bras de support AM2/3

Rondelle Nylon

Vis M3 x 6

Vis de pression

Halterung für Sockel 775

Halterung für Sockel 1156

Halterung für Sockel 1366

AM2/3-Halterung

Nylon-Unterlegscheibe

M3 x 6-Schraube

Staffa 775

Staffa 1156

Staffa 1366

Staffa AM2/3

Rondella di nylon 

Vite M3 x 6

히트싱크 바디

브래킷 암 775 

브래킷 암 1156 

브래킷 암 1366 

브래킷 암 AM2/3 

와셔 

ブラケットアーム 775

ブラケットアーム 1156

ブラケットアーム 1366

ブラケットアーム AM2/3

ワッシャー

Brazo de soporte 775

Brazo de soporte 1156

Brazo de soporte 1366

Brazo de soporte AM2/3

Arandela de nylon 

Tornillo M3 x 6

Compuesto térmico

Tornillo de apriete por 
resorte

써멀 컴파운드

스프링 스크류 

Composto termicoWärmeleitpasteComposè  thermique

Federschraube Vite a molla



Installation

Samuel 17 CPU Cooler

步驟一
依不同主機板規格，選擇適合的轉接板
，再以M3 x 6螺絲固定

步驟三
將散熱器放在CPU上，依序用尼龍墊圈
和彈簧螺絲固定

步驟二
分別將CPU及散熱器銅底均勻塗上導熱
膏

步驟四
依不同風扇規格，選擇適合的螺絲(M3
 x 17螺絲或M3 x30螺絲)。將風扇固定
在散熱器上

Thermal CompoundM3 x 6 Screw

Step 1 Step 2

Thermal Compound

Step 3

Spring-loaded Screw

CPU 1366

Step 4

M3 x 17 Screw M3 x 30 Screw

120mm x 120mm  x 25mm Fan 

Step 1
In accordance to your platform, select
the appropriate bracket arm and then
use the M3 x 6 screws to secure in 
place.
Step 2
Spread out a thin layer onto the CPU 
and to the heatsink base bottom.
Step 3
Place the heatsink on top of CPU. 
Apply the Nylon washers to each 
spring loaded screws and then insert
through the mounting holes from the 
bottom of the motherboard.
Step 4 
Depending on the thickness of your 
fan,select the appropriate type of 
screws (M3 x 17 or M3 x 30) to secure
the fan to the heatsink.

Paso 1
En función de su plataforma, seleccione
el brazo de soporte apropiado y, a
continuación, use los tornillos M3 x 6 
para realizar las fijaciones. 
Paso 2
Extienda una capa fina en la CPU y en 
la parte inferior de la base del disipador.
Paso 3
Coloque el disipador en la parte superior 
de la CPU. Ponga las arandelas de
nylon a los tornillos accionados por 
muelley, a continuación, insértelos por
los orificios de montaje desde la parte 
inferior de la placa base. 
Paso 4
Dependiendo del grosor del ventilador, 
seleccione el tipo de tornillo adecuado
(M3 x 17 o M3 x 30) para fijar el 
ventilador al disipador.  

手順 1 
お使いのプラットフォームに合うブラ
ケットアームを選択し、M3 x 6ねじを
使って定位置に固定します。

手順 2
CPUの上とヒートシンクベースの底部
まで薄層を広げます。
手順 3
ヒートシンクをCPU の一番上に置きま
す。ワッシャーを各バネ付きねじに取
り付けて、マザーボードの底部にある
取り付け穴から差し込みます

手順 4
ファンの厚さに合うねじタイプ
（M3 x 17またはM3 x 30 )を選択して
、ファンをヒートシンクに固定します

Fase 1
In base alla piattaforma, selezionare
la staffa appropriata ed usare le viti 
M3 x 6 per fissarla.
Fase 2
Stendere uno strato sottile sulla CPU
e sulla base del dispersore di calore.
Fase 3

Fase 4
Scegliere le viti appropriate (M3 x 17
o M3 x 30) in base allo spessore 
della ventola per fissarla al dispersore
di calore.

Etape 1
En fonction de votre plateforme, 
sélectionnez le bras de support 
approprié et utilisez les vis M3 x 6
pour l’attacher . 
Etape 2
Etalez une petite couche sur l'unité
centrale et sur le dessous de la base
du dissipateur thermique.
Etape 3
Posez le dissipateur thermique sur 
l’unité centrale. Posez les rondelles 
Nylon sur chaque vis à ressort puis
insérez dans les trous de montage en 
bas de la carte mère. 
Etape 4
En fonction de l’epaisseur de votre
ventilateur, choisissez le type de vis 
approprié (M3 x 17 ou M3 x 30) pour 
attacher le ventilateur au dissipateur 
thermique. 

Schritt 1
Wählen Sie die passende Halterung
für Ihre Prozessorplattform, fixieren Sie
die Halterung mit M3 x 6-Schrauben.
Schritt 2
Verteilen Sie eine dünne Schicht 
Wärmeleitpaste gleichmäßig auf der
Oberseite der CPU und auf der 
Unterseite des Kühlkörpers.
Schritt 3

Schritt 4
Fixieren Sie den Lüfter am Kühlkörper;
nutzen Sie dazu je nach Dicke des
Lüfters entweder M3 x 17-oder 
M3 x 30-Schrauben. 

1 단계

플랫폼에 따라 해당 브래킷 암을 
선택한 후 M3 x 6 나사를 사용해 
제자리에 고정합니다.   

2 단계
CPU 와 히트싱크 베이스 바닥에 
고르게 얇게  바릅니다. 

3 단계

히트싱크를 CPU 위에 놓습니다.
와셔를 스프링 장전 나사에 끼운 후 
머더보드 바닥의 장착 구멍을 통해서 
삽입합니다.    
4 단계

팬의 두께에 따라 적합한 유형의 나사
(M3 x 17 또는 M3 x 30)을 선택해
팬을 히트싱크에 고정합니다.  

Nylon  Washer

Collocare il dissipatore di calore sopra 
la CPU.Mettere le rondelle di nylon su
ciascuna vite a molla e poi inserirle 
attraverso i fori di montaggio sulla 
parte inferiore della scheda madre.   

120mm x 120mm  x 12mm Fan 

Setzen Sie den Kühlkörper gerade auf
die CPU auf. Setzen Sie je eine Nylon-
Unterlegscheibe auf die Federschrauben
auf, führen Sie die Schrauben 
anschließend von unten durch die 
Bohrungen im Motherboard.  


	mini  user manual P1 
	mini  user manual p2

